

Maďarský ministr Szijjártó se jemně obul do vlády USA v souvislosti s Ukrajinou

 poc24.cz/politika/madarsky-minister-szijarto-sa-jemne-obul-do-vlady-usa-v-suvislosti-s-ukrajinou

scipio

18. 1. 2023



Budapešť 18. ledna 2023 (HSP/ [europeanconservative](#) /Foto:Twitter)

"Ani Maďaři, ani Srbové nejsou zodpovědní za tuto válku, ale oba národy za ni platí," řekl ministr zahraničních věcí Szijjártó

Na snímku maďarský ministr zahraničí Szijjártó

Maďarský ministr zahraničních věcí a obchodu Péter Szijjártó se obul do americké vlády za to, že se snaží prodloužit rusko-ukrajinskou válku, která sice ničí evropské ekonomiky, zejména ty ve střední Evropě, ale nadále přináší výhody americkým korporacím a globalistickým politikům, kteří slouží je zájmem, píše Robert Semonsen pro deník [The European Conservative](#).

Vyjádření ministra zahraničních věcí přišla minulý týden v úterý 10. ledna během komentářů na společné konferenci v Budapešti, která následovala po setkání s jeho srbským protějškem Ivicem Dadičem,

informoval maďarský zpravodajský portál Origo.

Szijjártó zdůraznil, že vzhledem k blízkosti Maďarska a Srbska k ozbrojenému konfliktu obě střeoevropské země pocítily strašlivé následky – a ve srovnání s jinými zeměmi nadále neúměrně trpí, pokud jde o bezpečnost a hospodářské důsledky sankcí –, a proto mají obě vlády přímý zájem na co nejranějším ukončení války.

FM Szijjártó po setkání se srbským protějškem [@DacicIvica](#) : Maďarsko a Srbsko jsou přímo a těžce postiženy válkou na Ukrajině a nelegálním přistěhovalectvím a obě strany mají zájem na co nejrychlejším ukončení ozbrojeného konfliktu.

pic.twitter.com/MknCDY389F

— Zoltan Kovacs (@zoltanspox) 10. ledna 2023,

"Ani Maďaři, ani Srbové nejsou zodpovědní za tuto válku, ale oba národy za ni platí," začal ministr zahraničních věcí.

„Oba máme zájem, aby na Ukrajině co nejdříve zavládl mír. Prodlužování a případná eskalace války představují vážné nebezpečí pro obě země,“ pokračoval a dodal, že jiné země, vzdálené tisíce kilometrů od oblasti konfliktu, nemusí řešit stejné důsledky.

"Chápeme, že ze vzdálenosti sto nebo tisíc kilometrů se to nezdá tak vážné, ale ten, kdo způsobí eskalaci nebo prodloužení války, jedná i proti našim národním zájmům," zdůraznil ministr zahraničních věcí, narážející na pokračující masivní vojenskou podporu Ukrajiny ze strany vlády USA .

Před několika týdny během projevu na půdě Kongresu Mitch McConnell, který působí jako předseda menšiny v americkém Senátu, řekl, že pokračující podpora Spojených států Ukrajině není o „touze zapojit se do filantropie“, ale je vedena **„chladnými, tvrdými, praktickými americkými zájmy“**.

Jeffrey D. Sachs, světoznámý profesor ekonomie na Kolumbijské univerzitě, autor bestsellerů a otevřený kritik cynického postoje a přístupu Spojených států k rusko-ukrajinské válce, v nedávném rozhovoru pro maďarský zpravodajský portál Mandiner řekl:

Je třeba, aby Spojené státy a NATO řekly Rusku: „**Dobře, chápeme to. NATO se nebude rozšiřovat na Ukrajinu a do Gruzie.**”

Podle mého názoru to není porážka NATO. Je to jen zdravý rozum. A to je to, co bych chtěl, aby Spojené státy řekly. Bohužel neokonzervativci, kteří mají na starosti zahraniční politiku USA, s tím zcela nesouhlasí, protože jejich projektem za poslední čtvrtstoletí bylo, že USA se budou nadále rozšiřovat na východ, přestože v roce 1990 slíbili Gorbačovovi, že NATO se nepohne ani o centimetr na východ .

sdíletj na